1 Для стабилизации работы некоторой школы были проведены исследования. Провели поголовное анкетирование учащихся этой школы. Эти анкеты случайно попали Ивану Ивановичу. Он захотел узнать параллели с максимальным количеством классов и учеников. Это оказалось не так легко. Помогите ему это определить. 

Технические требования: 

В первой строке входного файла INPUT.txt сообщается количество учеников N (1≤N≤1000). Каждая из следующих N строк имеет следующий формат: <Фамилия> <Имя> <класс>, где <Фамилия> - строка, состоящая не более чем из 20 непробельных символов, <Имя> - строка состоящая не более чем из 15 символов, <класс> - год обучения (от 1 до 11) и латинская заглавная буква (от ‘A’ до ‘Z’) без пробела. <Фамилия> и <Имя>, а также <Имя> и <класс> разделены одним пробелом. 

Выходной файл состоит из k=k1+k2 строк. Первые k1 строки состоят из двух чисел, разделенных пробелом. Первое число означает класс, второе число равно максимальному количеству классов одного года обучения. Следующие k2 строк тоже состоят из двух чисел. Первое число означает класс, второе число равно максимальному количеству учеников одного года обучения. Классы в списках идут в возрастающем порядке. 

Примеры: 

	INPUT.txt   
	OUTPUT.txt

	2

Иванов Петр 10А  

Ли Иван 9A  

Каженкин Дима 10A
	9 1

10 1

10 2



	3

Калачов Коля 9B

Иванов Петр 10А  

Ли Иван 9A 

Каженкин Дима 10A 

Соловьев Тима 9B


	9 2

9 3


2. Даны два треугольника. Требуется найти площадь, занимаемую обеими треугольниками (площадь объединения треугольников). 

Технические требования: 

Входной файл INPUT.txt состоит из двух строк. Каждая строка состоит из 6, разделенных пробелами чисел. В каждой строке находятся координаты вершин соответствующего треугольника. Координаты каждой вершины идут последовательно. Вначале координата по x, затем по y. 

Выходной файл OUTPUT.txt состоит из одного числа – площади занимаемой треугольниками с точностью до 0,001. 

Примеры: 

	INPUT.txt
	OUTPUT.txt

	1 0 3 0 1 3  
3 0 1 3 3 3 


	6.000 



	0 0 4 0 0 7
0 3 0 7 6 3 


	22.000 




3. В городе D некоторого государства вспыхнула эпидемия. Правитель государства распорядился поставить санитарные кордоны на дорогах ведущих из столицы государства города Q в город D. Так как государство в средствах ограничено требуется, чтобы число кордонов было минимально.    

Технические требования: 

Первая строка входного файла INPUT.txt содержит числа N, d, q. Где N  – количество населенных пунктов, d – номер пункта где вспыхнула эпидемия, q – номер столицы.. В следующих N строках  содержатся по N нулей и единиц. В итоге получим матрицу А размером N×N состоящую из нулей и единиц. Пусть A[i,j]=0, это означает, что между населенными пунктами i и j нет дороги. Если A[i,j]=1, то между населенными пунктами i и j дорога есть.   Выходной файл OUTPUT.txt состоит из одного числа – минимального количества кордонов поставленных так чтобы из q нельзя было попасть в d.

Пример: 

	INPUT.txt                                                                 
	OUTPUT.txt 

	7 6 3  

0 1 1 1 0 0 0

1 0 1 1 0 0 0

1 1 0 1 0 0 0

1 1 1 0 1 0 0

0 0 0 1 0 1 1

0 0 0 0 1 0 1

0 0 0 0 1 1 0

                                                                                  
	1




4. Сладкая игра

Имеется плитка шоколада n*m. Отмечают одну из частей i, j. Двое игроков по очереди должны разламывать шоколад по какой-нибудь прямой, делящей плитку на части, и съедать ту часть, которая не содержит отмеченной части. Проигрывает тот, кто не сможет сделать хода, т.е. останется лишь отмеченная часть шоколадки.

Технические требования: 

Первая строка входного файла INPUT.txt содержит числа n и m(n,m<1000). 

Вторая строка содержить числа i, j(1<=i,j<=n).

Выходной файл OUTPUT.txt в первой строке содержит кто выигрывает номер выигрывающего игрока. Если выигрывает первый, то во второй строке его выигрывающий ход (если их несколько, то любой из них), в форме gi или vi (g - когда нужно отломить горизонтально по i-й линии сверху и v – когда нужно отломить верикально по i-й линии слева). Если выигрывает второй, то второй строке ничего не пишем.

Пример: 

	INPUT.txt                                                                 
	OUTPUT.txt 

	10 20

5 8                                                                                  
	1

v13


5. Сеть дорог.

Найти наименьшую длину сети дорог связывающей четыре города, расположенных на вершине квадрата со стороной a, с точностью 3 знаков после запятой.

Технические требования: 

Первая строка входного файла INPUT.txt содержит действительное числo a. 

Выходной файл OUTPUT.txt содержит единственное число – общую длину дорог, соединяющих четыре города с точностью 3 знаков после запятой.

6. Коробка.

Молодой выпускник военного училища готовит роту к параду. Он должен построить солдат в «коробку» для прохождения маршем. Коробка с размером n*m солдат. Сперва он построил по шеренгам по m солдат (каждая шеренга слева направо по ранжиру), потом их перестроил их по колоннам по n солдат (сначала левая колонна, затем вторая по ранжиру и так до последней правой). Один из солдатов, выпускник математического института, подумал, сколько солдат останутся в тех же местах в коробке в двух построениях. 

Технические требования: 

Первая строка входного файла INPUT.txt содержит две числа n, m (1<=n,m<=1000). 

Выходной файл OUTPUT.txt содержит единственное число – количество солдат остающихся на месте при двух способах построения.

Пример: 

	INPUT.txt                                                                 
	OUTPUT.txt 

	4 6
                                                                                  
	2

	3 3
	3


